



– Более 7 тысяч разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Московской области выдано областным Минтрансом индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам с начала 2014 года, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев.

Индивидуальным предпринимателям оформлено 3076 разрешений.

Юридическим лицам оформлено 4275 разрешений.

Всего на сегодняшний день общее число действующих разрешений (лицензий) на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Подмоскovie составляет 33 345.

Из этого количества в пользовании у индивидуальных предпринимателей находится 23 065 действующих лицензий.

В пользовании у юридических лиц находится 10 280 действующих лицензий.

Также с начала года признано недействующими 1220 разрешений, находившихся в пользовании у индивидуальных предпринимателей. Кроме того, индивидуалам выдано 16 дубликатов и переоформлено 10 разрешений.

Недействующими признано 467 лицензий, находившихся в пользовании у юридических лиц. Юрлицам также выдано 15 дубликатов и переоформлено 17 лицензий.

– Работа по развитию сферы обслуживания населения легковым таксомоторным транспортом ведётся на постоянной основе и является одним из важных направлений в деятельности Министерства транспорта Московской области, – отметил Александр Зайцев.